



## देवाभाऊ जो बोलता है, वो जरूर करता है। आर जो नही बोलता है, और तो डेफिनेट करता है

तथा वृत्तसेवा । महेश भंडारकरदेकर  
मंगळवेढा, दि.७ ऑक्टोबर - तुम्ही मला एक आमदार दिला आणि मी सरकारचा करेक्ट कार्यक्रम केला. त्यामुळे एक लक्षात ठेवा देवाभाऊ जो बोलता है, वो जरूर करता है । और जो नही बोलता है, ओ तो डेफिनेट करता है असा गर्भित इशारा राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी विरोधकांना दिला.

पंढरपूर - मंगळवेढा मतदार संघातील विविध विकास कामांचा शुभारंभ आणि लोकार्पण सोहळ्याचा कार्यक्रम फडणवीस यांच्या हस्ते सोमवारी (ता.७) मंगळवेढा येथे पार पडला. त्यावेळी मार्गदर्शन करताना ते बोलत होते. यावेळी व्यासपीठावर आ.सुभाष देशमुख, आ.सचिन कल्याणशेठे, आ.राजाभाऊ राजत, माजी खासदार रणजितसिंह नाईक निंबाळकर, पाणी पुरवठा विभागाचे अप्पर मुख्य सचिव दीपक कपूर, माजी आमदार राम सातपुते, शहाजी पवार, चेतनसिंह केदार, नागेश डोंगरे, विजयसिंह देशमुख आदी पदाधिकारी उपस्थित होते.

यावेळी बोलताना उपमुख्यमंत्री फडणवीस म्हणाले, समाधान आवताडेंच्या प्रचारा करीता मधल्या काळात इथे मी आलो होतो. त्यावेळी मी आपणाला दोन आश्वासन दिल्याची आठवण त्यांनी करून दिली. मला १०६ वा आमदार द्या, सरकारचा करेक्ट कार्यक्रम करतो असे एक आश्वासन मी

### पाण्यामुळे होते जीवनात परिवर्तन

खऱ्या अर्थाने लोकांच्या जीवनात परिवर्तन करावयाचे असेल तर पाणी हे अतिशय महत्वाचे आहे. कारण पाण्यामुळे शेती पिकते, पाण्यामुळे उद्योगधंदे येतात, पाण्यामुळे रोजगार मिळतो. जर शेतकऱ्यांना पाणी मिळाले तर त्यांच्या जीवनात खऱ्या परिवर्तन होवून त्यांचे जीवनमान उंचावते. त्यामुळे आपण लोकांच्या घरा पर्यंत, शेतापर्यंत पाणी पोहचविले, दुष्काळी गावे पाणीदार केली असेही फडणवीस यांनी सांगितले.

दिले होते. तुम्ही मला आमदार केला. मला सरकारचा करेक्ट कार्यक्रम केला. महाविकास आघाडीचे सरकार घालवून आपले सरकार, म्हणजेच महायुतीचे, मुख्यमंत्री शिंदेच्या नेतृत्वा खालील सरकार आणले. दुसरे आश्वासन मंगळवेढा उपसासिंचन योजनेद्वारे २४ गावांना पाणी देण्याचे आणि आज हे देखील पूर्ण केले. पंढरपूर मंगळवेढा मतदार संघातील मतदारांनी एक मत समाधानला दिले त्यामुळे समाधानाने आज आपले समाधान केले असे सांगून आजचा हा कार्यक्रम समाधान आवताडे या पाणीदार आमदारामुळेच संपन्न होत असल्याचे त्यांनी आवर्जून सांगितले.

या बरोबरच पश्चिम महाराष्ट्रातील सातारा, सोलापूर आणि सांगली जिल्ह्यातील दुष्काळ आपण भूतकाळ करून दाखवित, कायमचा संपवून दाखवित असे सांगितले होते. त्या प्रमाणे महायुती सरकारने केंद्र सरकारच्या मदतीने या तीनही जिल्ह्यातील दुष्काळ संपविला आहे. सातारा जिल्ह्यातील ज्या गावांना दुष्काळी म्हणून संबोधले जायचे तो भाग आता दुष्काळी राहिलेला नाही. या प्रमाणेच सांगली जिल्ह्यात देखील टॅथु, म्हैसाळ योजनेची राखडलेली

योजना विस्तारवादी, तयारी विजयवादी  
संसदटून स्वासदाट  
101-जळना विधानसभा मतदारसंघ  
डॉ. श्रीकांतजी शिंदे साहेब यांचा शिवसेनेनिकांसोबत जनसंवाद  
मंगळवार, दि. 8 ऑक्टोबर 2024 सकाळी 10 वा. स्थळ - मामा चौक जालना!

लोकनेते स्व. गोपीनाथरावजी मुंडे साहेब सभागृह, केज  
पायाभरणी वेळ : सकाळी 10 वाजता  
समारंभ स्थळ : जुने डीवायएसपी ऑफिस  
तालुका क्रीडा संकुल केज  
भूमीपूजन वेळ : सकाळी 9:30 वाजता  
साहळा स्थळ : पिसेगाव  
आ. नमिताताई अक्षय मुंडडा यांच्या शुभहस्ते केज येथील विविध विकास कामांचा भूमीपूजन व पायाभरणी कार्यक्रम  
मंगळवार 8 ऑक्टोबर 2024

LOVED IN 73 COUNTRIES  
BAJAJ THE WORLD'S FAVOURITE INDIAN  
ह्या सणाला निवडा डेरिंगवाला दसरा  
₹ 10,000\* पर्यंत बचत  
\*इतर पल्सर मॉडेल्सवरही कॅशबॅक ऑफर उपलब्ध.  
Flipkart आणि amazon.in वर अतिरिक्त ऑफर्स उपलब्ध.  
pulsar DEFINITELY DARING













